
Следователь СК России по Алтайскому краю принял участие в круглом столе по профилактике наркомании в молодежной среде, прошедшем в АлтГПУ



Наркомания является бичом современного общества, особенно затрагивая такую категорию населения, как дети и молодежь. И очень важно найти пути решения проблемы распространения и употребления наркотических средств среди подрастающего поколения.

В Алтайском государственном педагогическом университете состоялся круглый стол по теме «Профилактика наркомании в молодежной среде», одним из организаторов которого стало следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю. В формате обсуждения участники встречи рассмотрели актуальные проблемы, возникающие в связи с немедицинским потреблением наркотиков в молодежной среде и перспективы развития административного и уголовного законодательства, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. Также затронули тему

профилактики наркопреступности и незаконного потребления наркотиков, повышения правовой культуры и формирование здорового образа жизни среди молодежи.

Следователь четвертого отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Алтайскому краю Василий Фоменко поделился с участниками круглого стола результатами работы ведомства по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, уделив особое внимание профилактической работе, которую осуществляют ведомство в рамках уголовного судопроизводства.

По результатам мероприятия выработаны основные тезисы совместной работы по профилактике наркомании среди подрастающего поколения, которые будут реализовываться участниками обсуждения данной проблематики.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/875849/item/1669696>